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„A játék. Az különös. Gömbölyű és 
gyönyörű, csodaszép és csodajó…” 
– verseli Kosztolányi.  A Deltanet is 
hasonlóan gondolkodik a játékról, 
hiszen a cég több mint 200 gyönyörű 
piros labdát osztott ki a kecskeméti 
óvodákban a karácsony jegyében.

„Idén szerettünk volna különleges 
ajándékot adni és egy olyan dolgot 
megvalósítani, ami egyedi. Ekkor 
találtuk ki a piros labdát, amiről 
gyermekes szülők lévén azonnal a 
legkisebbek jutottak eszünkbe. A labda 
egy csoda, pláne a gyermek kezében. 
Innen jött a gondolat, hogy a város 
kicsinyei között osszuk szét a megle-
petést. Az óvodákban találtuk meg az 
ajándékozás lehetőségét. Minden ovis 
csoport karácsonyfája alá került a szép 
nagy piros gumigömbökből. Több mint 
200 labdát osztottunk szét a kisgyerme-
keknek karácsonyra”- meséli Gyurász Zoltán a Deltanet Internet Kft. tulajdonosa.

A Deltanet Kecskemét környékén szolgáltat internetet, így a labdákat a megyeszékhely 
összes óvodája mellett Lajosmizse, Városföld és Helvécia ovis csoportjai is megkapták. 
Az óvodákban minden csoportnak jutott egy piros Deltanetes labda, amelyet a kicsik és 
az óvónők is széles mosollyal fogadtak. „Jómagam és a cég több munkatársa is kisgyer-
mekes szülők vagyunk, ezért fontosnak tartottuk, hogy a lehetőségeinkkel élve ezen a 
karácsonyon a kisgyermekek széles körében adjunk örömet, meglepetést. Egy labda 
önmagában nem nagy dolog, de mégis rengeteget tud adni. A labda a mozgás és a közös 
játék örömét jelenti” - fejti ki Gyurász Zoltán.

Az öröm átadására és a közösség 
támogatására nem csak karácsonykor 
törekszik a Deltanet. Amikor eljutnak 
egy-egy eldugottabb településre, vagy 
tanyára internetet bekötni, akkor az 
egész család nagy izgalommal várja a 
beszerelő kollégákat, hiszen a nagyvi-
lágot hozzák közelebb a ház lakóihoz. 

„Ügyfeleink mosolya nekünk mindent 
megér - folytatja Zoltán. - Számunkra 
a legfontosabb az előfizető elégedett-
sége, és mindent megteszünk, hogy 
egy szerethető szolgáltató legyünk, 
akit az emberek szívesen ajánlanak 
a jó tapasztalataik alapján. Fiatalos, 
jó hangulatú 20 fős csapatunk az év 
minden napján ezen dolgozik. Hihe-
tetlenül jó érzés, amikor izgatottan 
fogad, majd munkánk végeztével 
boldogan búcsúzik az ügyfél és most 
az óvodákban is hasonlót éreztünk. 

Öröm és gyermeki rácsodálkozás fogadta a piros 
labdákat.”

TV • TELEFON • INTERNET

www.deltanet.hu
Hívja a 1290-net.

PIROS LABDÁK PATTOGNAK A KECSKEMÉTI OVIKBAN

AJÁNDÉKOZOTT A DELTANET
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AZ EGÉSZSÉGES SZÜRKE HARCSA
A harcsának magas a D-vitamin tartalma, 

omega-3 zsírsavakban gazdag. Rendkívül 

ízletes, ráadásul szinte szálkamentes, 

illetve könnyen emészthető, tápláló. A szürke 

harcsafilé konyhakész, a háziasszonynak nem 

kell már vele bajlódni.

Info: Ezüstpikkely hal és vadhús bolt

SÜLTES TÁL RENDELÉSRE
A háziasszonynak sajnos az ünnepek alatt 

kevés ideje jut pihenésre, ezért az egyik leg-

jobb ajándék számára, ha a karácsonyi menü 

egy részét vagy akár az egészet rendeljük.

Egy vegyes sültes tál jó választás lehet, hiszen 

mindenki talál benne kedvére valót.

Info: Szélmalom Csárda

december 21., péntek 17 órakor a Főtéri színpadon
Aszódi Anna és Aszódi Júlia koncertje
„A Beatles örök!” – Ezt az üzenetet tartja szem előtt a Michelles 
együttes. Az Aszódi lányok duója ez alkalommal egy könnyed mű-
sorral hangolja a közönséget a karácsonyra.
19.00 Jégshow

december 22., szombat 17 órakor a Szentcsalád Plébánián
József mondá Máriának – karácsonyi játék

17 órakor Főtéri színpadon 
Adventi gyertyagyújtás
Adventi üzenetet mond: Finta József katolikus plébános
Karácsonyi köszöntőt mond: Feczák László görögkatolikus parókus
A negyedik adventi gyertyát meggyújtja: Szemereyné Pataki Klau-
dia polgármester és Dr. Zombor Gábor országgyűlési képviselő
Az ünnepi műsorban közreműködnek:
M. Bodon Pál Zeneiskola tanárai és növendékei
Szent Imre Általános Iskola diákjai
Sztudita Szent Teodor Kórus
Zegernye Együttes
Utána Szeretetvendégség

19 órakor a Főtéri színpadon
Livingroom koncert
A LivingRoom nevű formáció 2016 telén alakult. Egy kiforrott, talán 
elsőre szokatlan hangzásvilágot szeretnének képviselni, az énekhang-
gitár-cselló együtthangzásával.

december 23., vasárnap 15.30 órakor a Nagytemplomban 
József mondá Máriának – karácsonyi játék
17 órakor a Főtéri színpadon 
Miért van tél? – a ProfiL bábcsoport műsora
19 órakor Péterffy Lili & Ritmo acoustic koncert

december 30., vasárnap 20 órakor a Főtéri színpadon 
A Retroleum zenekar előszilveszteri koncertje
december 31., hétfő Főtéri színpad 
SZILVESZTERI PROGRAM
19 óra Promise koncert
20 óra Ivan & The Parazol
22 óra BarIsOn koncert
22.30-02 óráig A legendás Jozzy újra a diszkós-pult mögött!
Óriási szilveszteri buli a legendás Jozzyval Kecskemét Főterén a leg-
jobb bulizenékkel, a hetvenes évektől napjainkig.
24 óra Tűzijáték

További programok: www.keszin.hu

TÁJÉKOZTATJUK 
tisztelt Hirdetőinket, 

Olvasóinkat, hogy 
2018. december 19-től 

2019. január 1-ig, 
szerkesztőségünk 
ZÁRVA TART. 

NYITÁS: 
2019. január 2-án, 
szerdán 7:45-kor.

ELSŐ 
MEGJELENÉSÜNK: 
2019. január 7., hétfő
LAPZÁRTA: január 3.,

csütörtök 16 óra

2019. január 8-án, 
kedden szerkesztősé-
günk értekezlet miatt 

ZÁRVA TART.
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• Úgy hallottam, hogy szeret sütni, főzni. 
Kislány korától megvan ez a szeretet?
Mi kis család voltunk. Anya, Apa és én. 
Nagyon megmaradtak bennem az illatok és az, 
amikor Anyu főz, és elém teszi a meleg ételt. 
Ez nem is az evésről szólt, hanem a gondosko-
dásról, a meghittségről, arról hogy összeültünk 
együtt egy asztalnál, ahol lehetett beszélgetni. 
Nem vagyok a híve annak, hogy a család tévét 

nézzen evés közben. Nálunk, ha mindenki együtt van és ott a meleg étel, akkor biztos 
együtt ülünk le enni. Amit az ember otthonról hoz, azt próbálja örökíteni. Mivel én 
ezt kaptam, így én is ezt adom tovább. Édesanyám volt az inspirációm a konyhában. 
Amíg otthon éltem, ő főzött, és én csak szedtem az élményt. Van olyan, amit csak akkor 
csinálsz, amikor már rá vagy kényszerítve.

• Hogyan sikerültek így, már szinte felnőttként az első főzések, sütések?
Egyértelműen az elsők nem sikerültek valami jól. Sokszor lett kemény a hús, nem sült át 
rendesen vagy odaégett. Az első időszak tanulópénz volt, bele kellett jönni.

• Sütni vagy főzni szeret inkább?
Mindkettő közel áll hozzám, de ennyi év tapasztalatával már biztosan állíthatom, hogy 
süteményt sokkal nehezebb sütni, mint egy főtt ételt elkészíteni. A sütést könnyebb 
elrontani, több a rizikófaktor. 

•  Családanyaként, dolgozó nőként két gyermekkel lehet még hobbiként és kreatív 
alkotói folyamatként tekinteni a főzésre?

Nem mindig, mivel kötelezettség. Mindenki tudja, hogy ha négyen étteremben esznek 
mindennap, akkor az anyagilag igen megterhelő, mi sem tehetjük ezt meg, de nem is 
vagyok híve. Ha mi étterembe megyünk, az kivételes, és meg is van a varázsa. Hobbinak 
azért nem mondanám, mert nekem azt meg kell csinálni, de nagyon élvezetes kötelesség. 

Azt nem szeretem, amikor időhiány miatt kapkodni 
kell. Ez akkor jó időtöltés, amikor ráérek. Aznap, 
amikor próba van, akkor nem marad meg kreatív folyamatnak, azonban amikor szabad-
napom van akkor igen, és szívesen elszöszmötölök. 

• Van segítsége a családból?
A lányom szokott segíteni, a férjem pedig mindent megvásárol. Megírom a listát, és 
Zoli (Hegedűs Zoltán, színművész a szerk.) megveszi, hazahozza, és nekem már csak 
főznöm kell. Nagyon édes, mert ha valamiről nem tudja, hogy mi az, akkor felhív, és 
mindig rákérdez.

• Mit főz a leggyakrabban, mit kérnek a gyerekek?
Gyakran csinálok közkívánatra vajas pogácsát, kinder szeletet és mindent, ami nutellás. 
Nagyon szeretik a szilvás vagy kólás csirkémet is. Nálunk mindenki leveses, így gyakran 
főzök tárkonyos ragulevest, ami mellé sokszor párosítom a tejes pitét. Egyébként a 
receptek után megyek, és szerencsére ma már rengeteg közül válogathatok.

• Közeleg a karácsony. Mivel szokott ilyenkor készülni? 
Ami mindig van töltött káposzta és halászlé, a többit variálom. A gyerekek nem eszik 
meg a halászlevet, ezért nekik gyümölcslevest vagy sütőtökkrémlevest főzök. A töltött 
káposzta mellett vannak még sültek is, és vacsorára mindig töltött tojással készülök. 
A sült minden évben más. Az idei karácsonyra már kinéztem egy receptet. Nyáron 
Erdélyben beszereztem egy mázas cseréptálat, amelybe kacsát rakok feldarabolva zöld-
ségraguval, amiben lehet cukkini, sütőtök, paradicsom, paprika. Ezeket együtt rakom be 
a tálba, és szépen lassan meg fognak sülni. Mivel én karácsonykor születtem, így mindig 
van torta is. Karácsonykor a nagyszülők azért mindig segítenek. Édesapám készíti a 
kocsonyát, anyukám a bejglit és anyósom a rétest. 

• A színházban hogyan ünneplik a karácsonyt? Kell arra is készülni?
Mindig van színházi karácsony és ajándékozás is. Kihúzzuk, hogy ki kinek ajándé-
kozzon. Süteményt hozni nem kötelező, de persze vannak szorgalmas kollégák, akik 

készülnek. 

• Melyik darabokban játszik az idei évadban?
A múlt évről jött át a Játék vége. A novemberi bemutatóm az Ügynök 
halála, majd a karácsonyi időszakban próbáljuk Zsótér Sándorral a 
Baalt, az utolsó darabom egy operett lesz, a Fekete Péter.

• Mennyire nehéz a színházi életet összeegyeztetni a karácsonnyal?
Ha szilveszteri vagy januári bemutatóra készülünk, akkor stresszes, 
mert pont a karácsonyi időszakra esik a főpróbahét. Ha nincs próba-
időszak, csak játszok, akkor az sokkal egyszerűbb, mert az estén kívül 
megmarad az egész napom. Az idei karácsony is próbaidőszakra esik, 
de eddig is mindig megoldottuk valahogy, most is így lesz.

DANYI JUDIT receptje a karácsonyi 
ajándékbontás mellé

KARÁCSONYI GYÜMÖLCSPUNCS

Hozzávalók:
 • 7 dl testes vörösbor
 • 10 szem kardamom
 • szegfűbors
 • 1 db fahéj
 • 20 dkg aszalt gyümölcs
 • 2 db narancs
 • 4 ek. cukor
 • 1 l erős fekete tea
 • 2 dl rum

A vörösbort felforraljuk a 
kardamom szemekkel, néhány 
szegfűborssal, 1 darabka fahéjjal 
és az aszalt gyümölccsel. Majd 
hozzáadjuk a héjastól felkariká-
zott narancsokat, a cukrot és az erős 
fekete teát. Ezt még egy pillanatig 
forraljuk, majd levesszük a tűzről, 
és beleöntjük a rumot. 

Melegen fogyasszuk, ízlés szerint 
mézzel édesíthetjük!

DANYI JUDIT 
Étel és gondoskodás

Családanyaként naponta főz, ami ugyan számára is kötelezettség, de még mindig 
élvezetes. Olyannyira nem aprózza el az ételkészítést, hogy interjúnk előtt is a másnapi 
ebédhez szükséges juhtúróról egyeztetett férjével. 

Danyi Judittal, a Kecskeméti Katona József Színház színésznőjével Vágsélei Csilla Sára 
beszélgetett.

A játék vége című 
darabban, mint Margaret.

www.keszin.hu 3
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HÍRÖS 
AGÓRA

IFJÚSÁGI OTTHON
Január 5-én, szombaton 9.30-kor
BÓBITA - Zenés Játszóház
"Kicsi vagyok, székre állok"
Ajánlott élekor: 1-4 éveseknek
Belépés: bérlettel vagy alkalmi 
belépőjegy 1.000 Ft (egy 
gyermek és egy felnőtt részére)

Kecskemét, Kossuth tér 4.
www.hirosagora.hu 

KULTURÁLIS 
KÖZPONT

december 30., vasárnap 18-24 -ig
Előszilveszteri örökzöld party
Zenél: Varga Péter és társa
Vendég: Johnny Moonlight - A 
romantika nagykövete
Belépődíj elővételben: 2.000 Ft
Belépődíj a rendezvény napján: 
2.500 Ft 

2019. január 8., kedd 19 óra
KUTYAREFORM

Forradalmi, hatékony, egye-
dülálló útmutatás, élő tréning, 
nevelési technikák NYAKAS 
GÁBOR kutyakiképzővel
Belépődíj: 5.900 Ft

Kecskemét, Deák F. tér 1.
www.hirosagora.hu

OTTHON MOZI
2019. január 9., szerda 19 óra
Tell her – Harcsa Veronika és 
Gyémánt Bálint lemezbemu-
tató koncertje
Belépődíj: 3.500 Ft

Kecskemét, Kossuth tér 4.
www.otthon-mozi.hu

KATONA 
JÓZSEF 

KÖNYVTÁR
December 1 – december 31.
ADVENT A KÖNYVTÁRBAN
Ünnepeljen a könyvtárban az 
adventi szombatokon! December 
22-én fél évre kedvezményesen 
iratkozhat be könyvtárba.
Ajándékozzon szeretteinek 
könyvtári tagságot karácsonyra!
Lepje meg családját egy 
könyvtári játékgyűjteménnyel!

GYERMEKVILÁG
 Gyerekek hónapja a Katona 

József Könyvtárban
Részletes program: www.
bacstudastar.hu

December 1–22.
TITKOK NAPTÁRA: Vajon 
milyen titkokat rejt a Gyermek- 
és Tinivilág adventi naptára?

December 20. és 27. 10.15 és 11.00 
ÉJ MÉLYBŐL FÖLZENGŐ...
Mondókázó délelőtt babáknak

December 13-31.
HÓLEPTE TÁJAK
Télköszöntő játék a www.
bacstudastar.hu oldalon

December 19. szerda 16.00
KÉSZÍTS MAGAD TEXTIL-
JÁTÉKOT!
Kreatív tanulás anyukáknak: 
zsebes falikép varrása

December 20. csütörtök 16.30
AZ ÁLLATOK KARÁCSONYA
Játékos könyvajánlás családoknak

December 27., 28. és 29. 15.00
Mesék a kuckó melegéből: 
Fenyőlegenda, Holle Anyó, 
Visszajött a répa 
Családi program

ZENEI SZOLGÁLTATÁS
160 éve született Giacomo 
Puccini zeneszerző

Kecskemét, Piaristák tere 8.
www.bacstudastar.hu

Hogyan fogjunk csillagot?
Nagyterem
december 18. 14:00
december 19. 14:00
január 4. 14:00

MACSKABLÖFF
Kisterem
A japán, korjak, angolai, 
norvég, skót és magyar népme-
sékből szőtt előadás három 
történetében az életéért küzd 
egy macska - az életben mara-
dásáért füllent. Ösztönösen 
remekül blöfföl. Ez az ő szuper-
ereje. Vág az esze. Ám a mese 
végén eljön az a pillanat, 

amikor már rosszul és rosszra 
használja képességét. Nem 
ismeri fel a helyzetet, és nem 
képes megfékezni önmagát.
Ha az ember (illetve a macska) 
nem képes változni, akkor ne 
csodálkozzon, ha újra és újra 
ugyanazokban a helyzetekben 
találja magát.  Az előadás egy 
körforgás. A macskának nem ez 
az első köre, nem először akar 
átjutni a lakatlan szigetről a 
túlpartra. Ő ezeken a próbákon-
meséken-helyzeteken már végig 
ment, többször is...
január 3. 10:00
január 4. 10:00
január 7. 10:00
január 8. 10:00
január 9. 10:00

Kecskemét, Budai u. 15.
www.ciroka.hu 

76/482-217

CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ

FILMAJÁNLÓ
o t t h o n  m o z i

GRINCS
MIKKAMAKKA BÉRLET 4. 
ELŐADÁSA
Színes, amerikai családi 
animációs film, komédia, 90’
A karácsony lényegéről és az 
optimizmus megtörhetetlen 
erejéről. Grincs magányosan 
éldegél barlangjában a Kobak 
hegyen, egyetlen társasága 
hűséges kutyája, Max. A barlang 
tele van mindenféle találmány-
nyal és szerkentyűvel, melyek a 
házigazda mindennapi kényelmét 
szolgálják, így a Grincs csak 
akkor látja szomszédait Kifalván, amikor kifogy az élelemből. 
Kifalva minden évben karácsonykor megzavarja hősünk magányát 
az évről évre egyre nagyobb, fényesebb és hangosabb ünnep-
léssel. Amikor a Kik bejelentik, hogy idén háromszor nagyobb lesz 
a karácsony, Grincs rájön, hogy csupán egy módon biztosíthatja a 
csendet és a békességet: el kell lopnia a karácsonyt. Úgy dönt tehát, 
hogy Mikulásnak adja ki magát, sőt, terveihez csapdába ejt egy 
nyafka rénszarvast is, hogy legyen, aki húzza a szánját. Eközben 
odalent Kifalván Cindy-Lou Ki, egy kislány, akiben túlcsordul a 
karácsonyi vidámság, a barátaival azt tervezi, hogy csapdába ejti a 
karácsonyi köreit rovó Mikulást, hogy megköszönhesse neki a sok 
segítséget, amit túlterhelt édesanyjának nyújt. Ahogy közeledik a 
karácsony, félő, hogy a jó szándékú terv ütközni fog a Grincs jóval 
ármányosabb ügyködésével.... Vajon Cindy-Lounak sikerül végre 
találkoznia a Mikulással? És vajon sikerül-e a Grincsnek egyszer s 
mindenkorra elnémítani a Kik karácsonyi jókedvét?
Film vetítésének időpontjai: december 22. szombat 16:00, 
december 23. vasárnap, 16:00

AZ ÚR HANGJA
színes magyar filmdráma 108'
Film vetítési időpontja: december 20. csütörtök, 18:00, 
december 21. péntek, 18:00, december 22. szombat, 18:00 

PÁRIZS CSÁSZÁRA
színes, francia kalandfilm 110'
Film vetítésének időpontjai: december 21. péntek, 16:00 
december 23. vasárnap, 18:00

Kecskemét, Kossuth tér 4., www.otthon-mozi.hu

NAGYSZÍNHÁZ
JANCSI ÉS JULIS
december 18. 15:00 Benedek E. b.
december 19. 15:00 La Fontaine b.

NYARALÁS
december 22. 15:00 Honthy H. b.

A BESZÉLŐ KÖNTÖS 
december 18. 19:00 Páger A. b.
december 19. 19:00 Törzs J. b.
december 27. 19:00 Bérletszünet

TRAVIATA
december 20. 19:00 Nagy L. b.
december 21. 19:00 Ódry Á. b.
2019. január 8. 19:00 Gózon Gy.b.

CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ
december 26. 15:00 Bérletszünet

BALFÁCÁNT VACSORÁRA!
Pierre Brochant és unatkozó 
barátai szerdánként különös 
vacsorákat szerveznek: balfácán-
vacsorákat. Mindenki hoz 
magával egy balfácánt, és aki 
győz, jutalmat kap. Pierre élete 
bonyolult. Pierre-nek hexen-
sussza, problémás felesége, 
ezoterikus szeretője, félelmetes 
adóellenőre és szórakozott barátja 
van. Pierre milliomos. Tudják, 
bonyodalom bonyodalom hátán! 
De a legnagyobb balfácán címért 
sokan szállnak ringbe. 
december 31. 20:00 Szilveszter
2019. január 4. 19:00 Bemutató - 
Katona J.b.
január 5. 19:00 Radó Vilmos b.
január 9. 19:00 Kiss M. b.
január 10. 19:00 Apáczai Cs. J. b.
január 11. 19:00 Blaha L. b.
január 12. 19:00 Arany J. b.

KELEMEN LÁSZLÓ 
KAMARASZÍNHÁZ

A KÉPZELT BETEG
december 21. 19:00

A KIRÁLY BESZÉDE
december 18. 19:00
december 19. 19:00
december 27. 19:00 
2019. január 6. 19:00

RUSZT JÓZSEF 
STÚDIÓ SZÍNHÁZ

AZ ÜGYNÖK HALÁLA
december 28. 19:00

A JÁTÉK VÉGE
december 20. 19:00

BAAL
2019. január 11. Bemutató

Kecskemét, Katona J. tér 5. 
Tel.: 76/501-170

www.kecskemetikatona.hu



I M P R E S S Z U M

Kecskeméti Szuperinfó

Megjelenik minden hétfőn 
38.000 példányban.

Lapzárta: csütörtök 12 óra

Felelõs kiadó: Hírös Modul Kft.
Felelõs szerkesztõ: Zakar László

Szerkesztõség:

6000 Kecskemét, Kőhíd utca 17.
Tel./fax.: 76/498-479

www.keszin.hu
info@keszin.hu

Nyomda: Lapcom Zrt.
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Terjeszti: MEDA-PRESS KFT.
Terjesztési területek:

Ballószög, Helvécia, Hetényegyháza, 
Jakabszállás, Kadafalva, 

Katonatelep, Kecskemét, 
Lajosmizse, Városföld.

A hirdetések tartalmáért 
felelõsséget nem vállalunk!
Eng. szám: 75.480/1997

I N G A T L A N

 K ISKUNFÉLEGYHÁZÁN a  Kos-
suth  u tcán 50m2-es ,1 .
emele t i  lakás  tu la jdonos-
tó l  e ladó.  I rányár  :  17 ,2M 
Ft .  +36 70 374 3998 

NAGYKŐRÖS kü l te rü le tén , 
Nagyerdő mel le t t  24  ha  beke-
r í te t t  te rü le t  e ladó:  4ha ter-
mészetes  tó ,  4ha lege lő ,  7 ,5ha 
erdő ,  7ha lucerna,  2  éve  épü l t 
tanya  és  gazdaság i  épü le tek , 
380V,  4db fúro t t ,  1db ásot t 
kút .  Vá l la lkozásra  is  k ivá lóan 
a lka lmas!  +36 30 943 8672 

JÓKAI  u tcában 60 nm-es 
nappa l i+étkezős ,  2  szobás , 
e rké lyes ,  l i f tes  lakás  e ladó. 
I rányár  28,9  MFt  Te l . :  +36 70 
683 7015

KÖZPONTBAN 95 nm-es 
nappa l i+étkezős ,  3  szobás , 
e rké lyes ,  lakás ,  garázzsa l  e l -
adó.  I rányár  37 MFt  Te l . :  +36 
70 683 7015

MŰKERTI  sé tányon,  95 nm-es, 
3 ,5  szobás ,  összkomfor tos , 
fe lú j í to t t  u tca i  ház  és  65 nm-
es 2  szoba,  nappa l i  +  konyha, 
fü rdőszobás  udvar i  ház  e ladó 
I rányár :  24,2  MFt  Te l . :  +36 70 
686 5148

 KECSKEMÉT Be lvárosában e l -
adó 2001-es  ép í tésű  66,5 
m2-es  2 .  emele t i  k ivá ló  á l -
lapotú  lakás  + garázs .  Jó  e l -
rendezés ,  k l ímás há lószoba 
+ nagy  nappa l i .  F r issen fes-
te t t ,  azonna l  bekö l tözhető . 
Bútorozat lan .  I rányár :  31+4 
mi l l ió  Te l . :  +36 30 218 5163 

P IAC mögöt t i  csendes u tcá-
ban,  121 nm 7 szobás ,  ké t-
sz in tes ,  szép csa lád i  ház  e l -
adó.  I rányár :  50 MFt  Te l . :  +36 
70 686 5149

AKCIÓ!  Fe lsőszéktó  köz-
kedve l t  részén 700m2-es 
összközműves körbeker í te t t 
te lek  120nm beép í thetőség-
ge l .  3 ,6  mFt .  +36 70 227 5637 

ÉP ÍTKEZŐK,  lakásfe lú j í tók , 
lakberendezők f igye lem!  Pár-
kányok,  konyha-  és  fürdő-
szoba pu l tok ,  fa lburko la t-
ok  kü lön leges  anyagokbó l , 
Tecn is tone,  Neo l i th ,  mészkő, 
grán i t .  É rdek lődn i  30/9437-
380-as  te le fonszámon.  

KECSKEMÉTEN szép be lváro-
s i  környezetben,  ké tgenerác i -
ós ,  ú jszerű ,  jó  á l lapotú  csa lád i 
ház  p iac i  á r  a la t t  e ladó.  Te l . : 
+36 30 298 4499 

KECSKEMÉTEN keresek csa lá-
d i  házat .  +36 30 182 519

SZÉCHENYIVÁROSBAN a  cse-
répte tősökben 2 .emele t i  e rké-
lyes ,  é tkezős  71 m2-es  lakás 
e ladó.  +36 30 5478904 

MÁRIA hegyben 23 nm-es, 
épü le t  e ladó 1 .338 nm-es 
te lken,  fú r tkút ,  v i l l any  van. 
I rányár :  5 ,5  MFt  Te l . :  +36 70 
683 7015

ÉRTÉKBECSLÉS gyorsan:  h i te l , 
é r tékes í tés ,  vagyonmegosz-
tás ,  ö rökség esetén.  Te l :  +36 
70 683 7015

SUTUSFALU környékén,  54 
nm-es,  2  szobás ,  k is  ház , 
1 .615 nm-es te lken e ladó. 
I rányár :  12,9  MFt  Te l . :  +36 70 
198 2729

SZARKÁSBAN,  1 .870 nm te l -
ken,  beton  a lapra  épü l t  18 
nm-es,  té l ies í te t t  faház ,  köz-
művek bekötve .  I rányár :  4  MFt 
Te l . :  +36 70 337 9742

I N G A T L A N T  K E R E S

 K E R E S E K  s a j á t  c é l r a 
f e lú j í t ás ra  szo ru ló  háza t , 
h á z r é s z t  a z o n n a l i 
k é s z p é n z r e  K e c s k e m é t e n , 
lehet  romos is  5MFt- ig!  +36 
30 394 9857 

KERESEK e ladó csa lád i  há-

zat  Kecskeméten és  környé-

kén I rányár :100 -  150 mi l l ió 

F t  Te l :  +36 20 914 3929

K I A D Ó

SZÍNHÁZ köze lében 90 nm-es 

3  szobás ,  nagy  te raszos ,  igé-

nyes  lakás ,  garázzsa l  k iadó. 

Ár :  185.000 F t /hó  Te l :  +36 70 

683 7015

KECSKEMÉTEN Táncs ics  Mi-

há ly  u tca  14 szám a la t t i  zár t 

udvarban garázs  k iadó.  +36 

20 40 46 423 

EGYSZOBÁS összkomfor-
tos  ház  k iadó a  Bago ly 
Egészségház  környékén. 
I rányár :70000Ft+rezs i /hó  +36 
30 961 5657 

K I A D Ó  Ü Z L E T / I R O D A

NAGYKŐRÖSI  u tcában 55 nm-
es,  2  szobás ,  fö ldsz in t i ,  igé-
nyes  berendezet t  i roda  k iadó. 
Ár :  140.000 F t /hó  Te l . :  +36 70 
683 7015

BELVÁROSI  48 nm-es üz le t  k i -
adó.  Ár :  100.000 F t /hó  Te l : 
+36 70 683 7015

BALATON utcában 24 nm-es 
i roda k iadó,  bér le t id í j  rezs ive l 
egyben:  39.000 F t /hó  Te l :  +36 
70 683 7015

Az Országgyűlés december 12-én lehetővé 
tette, hogy kedvezményesen visszavásárol-
hassák korábbi ingatlanjukat a Nemzeti 
Eszközkezelő Programban részt vevő, a 
bérleti díjakat rendszeresen megfizető 
bérlők.   

A képviselők 133 igen szavazattal fogadták el a kormány erről szóló törvényjavas-
latát. A kabinet korábban azt közölte, az intézkedés célja, hogy minden család saját 
otthonban élhessen.

A Nemzeti Eszközkezelő még 2011-ben, az otthon-
védelmi akcióterv alapján jött létre a devizahitele-
seket segítésére. A programban az állam megvásárolta 
a hiteladósok ingatlanát, akik azt visszabérelhették. 
A programban 36 ezer otthont tudtak megvédeni, és 
mintegy 154 ezer ember menekült meg úgy a többmil-
liós hiteltartozástól, hogy továbbra is az otthonában 
maradhatott. 

A kormány szándékai alapján az otthonteremtési 
intézkedések újabb mérföldköve, hogy a programban 
a bérlők ismét tulajdonosává válhatnak korábbi ottho-
nuknak. 

A Ház döntése nyomán az állam az érintetteknek 
felajánlja az egyösszegű visszavásárlást, amelynek 

során a vételárat 
csökkentik a bérlő 
által korábban megfi-
zetett bérleti díjak össze-
gével, miközben kamatot 
nem számítanak fel, sőt további 
kedvezményre is lehetőség nyílik a 
bérlő igényére. A kedvezményes ajánlattal 
a bérlők közeli hozzátartozói is élhetnek, így vissza-
kaphatják ingatlanjaikat a korábbi tulajdonosok.

Az elfogadott javaslat szerint azoknak a bérlőknek, akik nem tudnak élni az egyösz-
szegű visszavásárlás lehetőségével, az állam hosszú 
távú részletfizetést ajánl fel, miközben a nehéz 
anyagi helyzetben lévőknek továbbra is biztosított a 
jelenlegi konstrukció: bérleti díj megfizetése mellett 
továbbra is bérlők maradhatnak.

A tulajdonszerzéskor felmerülő anyagi és eljárási 
kötelezettségeket az állam viseli.

Az eszközkezelő hivatalos értesítést küld az érintet-
teknek a lehetőségeikről, a lakás egyösszegű vissza-
vásárlásáról szóló szerződéseket a tervek szerint 
2019 végéig megkötik. 

MTI

INGATLANVISSZAVÁSÁROLHATJÁK LAKÁSUKAT AZ 
ESZKÖZKEZELŐ-PROGRAM RÉSZTVEVŐI 
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A D Á S - V É T E L

 TŰZ IFA akc ió !  Has í to t t  akác-
fa  3800 F t /100 kg,  ha-
s í to t t  tö lgy ,  bükk,  gyer-
tyán 3350 F t /100kg. 
AA5998179 +36 30 817 7220 

VÁSÁROLNÉK lakatos ,  bádo-
gos  gépeket ,  é lha j l í tó t ,  fú-
rógépet ,  gépsatu t ,  ü l lő t ,  CO 
hegesz tő t ,  műszerészesz ter-
gát ,  marógépet ,  kompresz-
szor t ,  inver ter t ,  k is  gépeket . 
0670/624-5475 

K IVÁLÓ minőségű fa  br ike t t 
kedvező áron e ladó Nagykő-
rösön.  Érd . :  +36 30 525 7306 

SZ ÍNHÁZAK részére  vásá-
ro lunk mindenfé le  rég isé-
get ,  d ísz tárgyakat ,  fes tmé-
nyeket ,  bútorokat ,  könyve-
ket ,  ó rákat ,  é rméket ,  b izsu-
kat .  D í j ta lan  k iszá l lás !  Szűcs 
Nóra  0620-365-1042,  e-ma-
i l :  an t ikceg@gmai l .com  

TUSKÓ és  ga l l y fa   o lcsón e l -
adó.  +36 30 342 9317 

 KARÁCSONYI  akc ió !  Kará-
csony i  pu lcs ikbó l  ruhák-
bó l ,  kerékpárokbó l  20%, 
te l jes  árukész le tbő l  10% 
kedvezmény,  egyes  kabá-
tok ,  overá lok  300 F t /db 
2018.12.22- ig  Kecskemét , 
I zsák i  56/a   www.facebook.
com/and inemethneb izomany i  

J Á R M Ű

F IAT Panda 1 ,3TD  kata lógus 
ár  a la t t  e ladó.  +36 20 454 
6878 

MOTORSZERELŐ mester  gyű j-
teménye bőv í tésére  vásáro l -
na  rég i  ve terán motorkerék-
párokat  és  k ismotorokat  fe l -
le l t ,  h iányos  á l lapotban is . 
+36 30 9  531 690 

1992 év jára tú  Ope l  Omega, 
benz ines  1  év  műszak iva l  e l -
adó.  Érdek lődn i :  06-30/519-
2041 te le fonon.  

V E G Y E S

VEGYES,  kemény tűz i fa  szá l -
l í tás  11000Ft /m3,  has í t -
va ,  szá l l í tássa l .  Ka lodázva 
is .  Te le fon :  06-30/306-8268 
(AA5999451)  

ELADÓ száraz  akác kug l i -
ban 3200Ft /100kg.  (Eut r-
AAA5648865) ,Te l :  0630/413-
66-34 

FÚRT és  ásot t  ku-
tak  lega l i zá lása .  Kecs-
kemét  06-70/2661000  

TŰZ IFA vastag  akác 3550 
F t /100 kg,  vékony akác 2800 
F t /100 kg.  Has í tás t ,  ház-
hoz  szá l l í tás t  vá l la lunk.  
06/30/576-7261 (AA542130)  

 A  kecskemét i  Un i tá r i -
us  Szorván Gyü lekezet  un i -
tá r ius  h ívek  je lentkezé-
sét  vár ja .  +36 76 417 932 

MINDENFÉLE gép járművet 
megvásáro lok  ( tehergépko-
cs i t  i s  fo rga lomból  k ivonás-
sa l ) .  25  F t /kg .  +36 70 385 
0002 

  NYÁRFA 1950 Ft/100 kg, 
vegyes fa  2300 Ft/100 kg, 
vastag akác 3550 Ft/100 
kg,  vékony akác 3150 
Ft/100 kg.  (AA6027982) 
+36 30 570 5675 

KÉREM ne dob ja  k i ,  ne  tö r-
je  össze .  Rég i  bútor t ,  komp-
le t t  hagyatékot  vásáro lok . 
06/20/368-8602,  06/53/656-
960 jakab0303@freemai l .hu  

 BÜKK tö lgy  has í tva 
3300Ft /100kg,  AKÁC has í tva 
3800 F t /100kg,  nyár fa  has í t -
va  2000 F t /100kg,  gyümölcs 
2800 F t /100kg.  Ingyenes 
szá l l í tás  15q- tó l ,  (EUTR-
53044293)  +36 30 935 5015 

S Z O L G Á L T A T Á S

SZOBAFESTÉST vá l la lok .  Kor-
rekt  munka,  kor rekt  á r !  Te le-
fon :76/328500,  +36 30 968 
6066,  

 REDŐNY jav í tása  és  kész í tése , 
gur tn ik  cseré je .  0630/780-
94-90,  0670/248-29-87  

ÚJÉV I  szerencse jós la tok! 
Mester jós  megmondja ,  mi t 
ta r togat  számodra  2019. 
Gyógy í tó- t i sz t í tó  energ iák . 
+36 70 434 2178. 

 VÁLLALOM! Kü lső-  be lső  fes-
téseket ,  g le t te lés t ,  jav í tás t , 
sz igete lés  jav í tását ,  fe l -
ú j í tását  ++36303768440; 
+ 3 6 2 0 2 5 1 9 0 4 1 ; 
+ 3 6 7 0 2 1 9 9 1 6 7 

KÖLTÖZTETÉS,  bútorszá l l í -
tás  3 ,5  tonnás ,  zár t ,  ponyvás 
teherautóva l  kedvező áron. 
+36 20 320 1397 

 VESZÉLYES fák 
k ivágását ,korona igaz í tás t , 
e l takar í tását  és   e rdő  gyér í té-
sét  vá l la lom.  +36 20 622 2492 

V ILLANYSZERELÉS.  Épü le tek 
e lek t romos fe lú j í tása ,  bőv í -
tése ,  á ta lak í tása .  E lek t romos 
kapuk beüzemelése .  Garan-
c iáva l !  Kecskemét-K iskunfé l -
egyháza,  de  akár  országosan 
is .  Te l .  +36 70 306 0300 

H ÍVJ  bát ran ,  ha  seg í tség-
re  van szükséged! ! !  Le lk i  te-
rapeuta ,  kár tya jós lás ,  me-
tamor f  masszázs  -  régóta  a 
szakmában,  b iz tos  a  seg í t -
ség!  +36 30 548 8718 

SORSELEMZÉS,  kár tya jós-
lás ,  csa lád i ,  párkapcso la-
t i  p rob lémák,  szere lemkötés , 
á tok-rontás  levéte le .  H ívásra 
házhoz  megyek.  +36 30 924 
3867 

 REDŐNY Doktor !  Redőnyök ja-
v í tása ,  ú jak  kész í tése ,  garan-
c iáva l .  Hétvégén is .  +36 20 
299 2233;  +36 70 287 7851 

GÁZKÉSZÜLÉKEK jav í tása , 
beüzemelése ,  karbantar tása . 
+36 30 703 2777 

KÁRPITOS!  Ant ik ,  s t í l - ,  mo-
dern  és  re t ró  bútorok  á thúzá-
sa ,  jav í tása ,  fe lú j í tása .  +36 
20 961 9874 

FAKIVÁGÁST vá l la lunk,  akár 
e lszá l l í tássa l !  +36 20 9960 
917

 DUNNÁT,  párnát ,  rég i  hasz-
ná l t  to l la t  veszek,  h í -
vásra  házhoz  megyek! 
Érd . :  +36 30 467 4542 

ÁCS,  te tő fedő,  kőműves,  bá-
dogos  és  mal terba  kúpozás . 
Te l . :  +36 20 512 9068 

KÖLTÖZTETÉST,  szá l l í tmá-
nyozást ,  bútorszá l l í tás t  3 ,5 
tonná ig  zár t  rak terű  teherau-
tóva l  kor rekt  á ron  vá l la lunk. 
+36 20 314 98 43

 V ILLANYSZERELÉST vá l la-
lunk Kecskeméten és  kör-
nyékén.  Csa lád i  házak,  la-
kások te l jes  körű  v i l lany-
szere lését ,  v i l l amos fe l -
ú j í tását .  +36 30 433 3661 

BURKOLÁST,  fes tés t ,  ny í lás-
záró  cseré t ,  te l jes  körű  bon-
tás t ,  fe lú j í tás t  vá l la lunk rö-
v id  határ időve l ,  sok  re feren-
c iáva l .  Cs izmadia  Ádám.  Te l . :  
+36 30 976 3191 

SZOBAFESTÉST,  mázo lás t , 
tapétázást ,  te l jes  ház ,  lakás-
fe lú j í tás t  vá l la lok  re ferenc i-
ákka l ,  garanc iáva l .  +36 30 
230 6148 

 BURKOLÁS!  Csa lád i  há-
zak,  lakások,  i rodák,  te ra-
szok burko lása  szakszerűen, 
prec ízen.  +36 30 436 4908 

KONYHÁK,  gardróbok méret-
re  kész í tése  kedvező áron.  
a s z t a l o s k e l l @ g m a i l . c o m 
asz ta loske l l / facebook +36 
70 677 2577 

 REDŐNYKÉSZÍTÉS,  te l jes  körű 
jav í tás ,  gur tn icsere .  Prec íz 
munka,  kedvező ár .  +36 20 
624 1272,  +36 70 265 6065 

 REDŐNY szerv iz!  Leszakadt , 
n e m  m ű k ö d ő  r e d ő n y ö k 
te l jes  körű jav í tása,  gurtn ik 
cseré je .  +36 20 543 6161, 
+36 30 919 0446 

 ZÁRSZERELÉS huszon-
éves  gyakor la t ta l ,  garan-
c iáva l .  +36 20 941 7013 

REDŐNYMESTER!  Redőnyök, 
re luxák kész í tése ,  jav í tá-
sa ,  cseré je  röv id  határ idő-
ve l !  Gur tn icserék!  +36 30 
676 1989 

 GUMISZERELÉST,  cent í rozást 
vá l la lunk.  6000 Kecske-
mét ,  K iskőrös i  u .  8  Do-
bos  raktár  mel le t t .  +36 70 
941 4292;  +36 20 937 1487 

ALAPTÓL a  te tő ig !  Ács ,  kő-
műves munkák,  hősz igete lés , 
g ipszkar tonozás ,  fes tés ,  má-
zo lás ,  burko lás .  +36 30 609 
1916 

 REDŐNYÖK,  re luxák,  szú-
nyoghá lók  kész í tése ,  jav í -
tása ,  gur tn i  csere  hétvé-
gén is .  +36 20 354 4495

LAKÁSFELÚJ ÍTÁSOK!  Te l -
jes  körű  fe lú j í tás ,  á ta lak í tás . 
+36 30 6311 611 

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás 
né lkü l .  Non-s top  gyors  szo l -
gá la t ,  1  év  garanc ia .  +36 76 
411 517,  +36 30 968 6150 

 ÁCS,  te tő fedő,  bádogos mun-
kákat  vá l la lok  L indab le-
mezze l ,  cserepes  lemez-
ze l  és  Tondach cserép-
pe l .  Rég i  te tő  fe lú j í tása ,  la-
pos  te tő  sz igete lés .  Szám-
laképesen:  Mátyás  Euró-
pa Hu Kf t .  ++36303768440; 
+ 3 6 2 0 2 5 1 9 0 4 1 ; 
+ 3 6 7 0 2 1 9 9 1 6 7 

T Á R S K E R E S É S

 S I K E R E S  t á r s k ö z v e t í t é s ! 
+36 30 355 2039 

NEGYVENES,  f ia ta los ,  ápo l t , 
kereskede lmi  vezető  apu-
ka k is f iáva l  gyermekszere tő , 
pörgős ,  közép-  vagy  fe lső fo-
kú végzet tségű,  in te l l igenc i-
áva l  rende lkező ,  160-175 cm 
magas,  25-45 év  közöt t i  szép 
hö lgyet  keres .  N incs  ideá-
lom.   +36 70 948 1173. 

JÓ megje lenésű nyugd í jas 
hö lgy ,  ta r tós  kapcso la t ra  tá r-
sat  keres  Kecskemétrő l .  +36 
30 227 61 81



KARRIERÁ L L Á S T  K Í N Á L

DOBOSSY-BAU KFT keres  kő-
műveseket ,  ácsokat  és  se-
gédmunkásokat  azonna l i 
kezdésse l .  +36 20 244 1350

 SZOBAFESTŐ-MÁZOLÓT ke-
resek fe lvé te l re ,  á l landó 
hosszútávú munkára .  Sá jner 
Ferenc-  +36 20 244 2118 

1-1 fő  é le lmiszerbo l t i  e ladó 
hö lgyet ,  fé r f i t  keresünk kor-
tó l  függet lenü l  -  kecskemé-
t i  benz inkút ra  fő  vagy  mel-
léká l lásban.   2  műszak,sok 
szabad idő ,  kor rekt  körü lmé-
nyek és  bérezést .  É rdek lődn i : 
+36-30/3707825  Minera l -
Kontakt  B t .  

NAGYKŐRÖSI  te lephe lyű  cég 
öná l lóan do lgozn i  tudó laka-
tosokat   keres  hosszú távra . 
Kőrös  Kf t .   É rd . :  +36 30 303 
7097  

 ZÁLOGHÁZ-  Ékszerüz le tbe 
keresünk megbízható  mun-
katársat .  Ékszerbecsüs i  vég-
zet tség e lőny  de  nem fe l té te l . 
Je lentkezn i  fényképes ön-
é le t ra jzza l :  a l las .za loghaz@
gmai l .com Zemef  K f t .  

VEVŐBARÁT szake ladót  ke-
resünk nagy  múl tú ,  kecske-
mét i  szerszámszaküz le tünk-
be.  Fe l té te lek :  Kereskede lmi , 
vagy  gép ipar i  végzet tség,  B 
kategór iás  jogos í tvány ,  szá-
mí tógép keze lő i  i smeret ,  50 
év  a la t t i  é le tkor .  Ami t  k íná-
lunk:  Hosszú távú  munka-
he ly  versenyképes jövede-
lemmel ,  fe j lődés i  lehetőség, 
het i  40  óra  munka idő ,  1  mű-
szak,  H-P- ig .  Fényképes ön-
é le t ra jzo t  a  g lobszerszam@
gmai l .com e-mai l  c ímre  kér-
jük .  G lobt rade Kf t .  

KECSKEMÉTI  te lephe lyünk-
re  tehergépkocs i  vezető-
ket  keresünk 2-3 éves  szak-
mai  tapasz ta la t ta l .  E lvárá-
sok:  „C”  kategór iás  jogos í t -
vány ,  PÁV I I .  igazo lás  meg-
lé te ,  GK I  igazo lvány ,  d ig i tá-
l i s  gép járművezető i  kár tya .
E lőny :  ADR igazo lvány .  Ami t 
k íná lunk:  hosszútávú mun-
ka lehetőség,  versenyképes 
ju t ta tás i  csomag,  ca fe tér ia . 
Je lentkezn i  fényképes ön-
é le t ra jzza l  az  a lább i  e-ma-
i l  c ímek egy ikén lehet : 
l . t o r o c s i k @ s a u b e r m a c h e r .
hu ,  e .barka i@saubermacher .
hu ,  k . jasz@saubermacher .
hu .  Saubermacher  K f t .  

SZOBAFESTÖ szakmunkást 
fe lveszek hosszútávra ,  kecs-
kemét i  munkára ,  Varga  T ibor 
E .V .  06-30/9686-248 

RAKODÓMUNKÁS és  ta rgon-
cavezető  poz íc ió ra  keresünk 
munkavá l la lókat ,  több mű-
szakos  munkarendbe.  Je lent-
kezn i  fényképes öné le t ra jzza l 
a  e .barka i@saubermacher .
hu  vagy  a  06-30/541-4170-
es  te le fonszámon lehet .
Saubermacher  K f t .  

 FÉRF I  munkatársat  kere-
sünk,  het i  2  napon,  an-
go l  vagy  német  nye lv tudás-
sa l ,  kecskemét i  szá l lodá-
ba,  é jszaka i  recepc iós  mun-
kakörben.  Lehet  fő isko lás , 
egyetemis ta  i s .  Je lentkezn i , 
fényképes öné le t ra jz  meg-
kü ldéséve l ,  a  hr@hote luno.
hu c ímen lehet .  Poo l .M.  K f t  

BÁCS-K ISKUN megye i  vas i -
par i  céghez  keresünk esz-
tergá lyos t ,  maróst ,  hagyo-
mányos  és  CNC-gépkeze lőket 
és  lángvágókat .  Be járás t  té-
r í tünk,  het i  f i ze tés  (1 .700 F t /
órá tó l ) .  T :  06(30)216-4364, 
Ragnar-Human Kf t .  

A  BRILL  Kf t .  ú j  munkatársat 
keres  GÉPJÁRMŰ ÉRTÉKESÍ-
TŐI  munkakörre .  E lvárások: 
jó  kommunikác iós  készség, 
te l jes í tmény or ientá l t  szemé-
ly iség,  gép jármű ér tékes í tő i 
tapasz ta la t ,  német-  vagy  an-
go l  nye lv tudás  e lőny .  Öné le t-
ra jzokat  a  rozs ika@br i l lk f t .
hu  c ímre  kér jük  kü lden i .  

V ILLANYSZERELŐKET és  se-
gédmunkásokat  fe lveszek, 
i l l .  a lka lmi  munkavá l la lókat 
i s .  Pénzes  V i l l  +36 30 504 
9595,  +36 70 361 8415 

BŐVÜLŐ csapatunkba Bács-
K iskun és  Pest  megyé-
ben,  va lamint  Budapest-
re  ingat lanér tékes í tő t  ke-
resünk.  Je lentkezés :  in fo@
simoningat lan .hu  

SZABADSÁG KIADÁSA, ÁTVITELE A 
KÖVETKEZŐ ÉVRE

Cikkünkben azt vizsgáljuk meg, hogy kell-e a vezető engedélye a 
szabadság kivételéhez és hogy átvihető-e a szabadság a következő évre?

Hogyan vehetem ki a szabadságom?
A Munka Törvénykönyve alapján az adott évre szóló szabadnapokat a munkáltató adja 
ki a dolgozó előzetes meghallgatását követően. Az összes szabadnapból 7 munkanap az, 
amit a munkáltató köteles a dolgozó kérésének időpontjában, legfeljebb két részletben 

kiadni. Erre irányuló kérelmét azonban legalább 15 munkanappal a szabadság kezdete előtt jeleznie kell.
Alapvetően úgy kell kiadni a szabadságot, hogy évente egy alkalommal legalább 14 egybefüggő napra 
mentesüljön a dolgozó a munkavégzés alól. Ettől közös megállapodás alapján lehet eltérni.

A megmaradt napokat átvihetem a következő évre?
A szabadságot mindig az esedékességének évében kell kiadni, a következő évben kiadott része nem halad-
hatja meg az 5 munkanapot.
Amennyiben a munkaviszonyunk október elsején vagy azt követően kezdődik, akkor a szabadnapokat a 
munkáltató a következő év március 31-ig adhatja ki.

Kiválthatom a megmaradt napokat?
A szabadságot alapvetően megváltani nem lehet, egyedül csak a munkaviszony megszűnése képez kivételt, 
ilyen esetben lehet kiváltani, ha a munkáltató nem adta ki az arányos szabadságot.

Szerző: Szabó Diána
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